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ESTADO DO PIAUI 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CABECEIRAS - P1 

Av Francisco cia Costa Veloso,620. Centro. Caheceiras-PI 

CNPJ: 41.522.277/0001-61 

OFに10 GAB N。1昭ノ2013 

Cabecei ・as (lo Pitiii (P1), 14 dc 4aiL, dc 20~ 3. 

URGENTE/URG ENTISSIMO 

A sua Excelncia o Senhor 

Vereador Luis Gonzaga Lima da Silva 

Presidente da Cmara Municipal de Cabeceiras - P1 

Excelentissimo Senhor Presi(Icnte 

Vimos por meio deste encaminhar o Projeto de Lei ncOO ,/2O 3, que dis1、6e 

sobre a isen9ao de imposto sobre servi9os de qualquer naturez ー  ISSQN. para 

empreendimentos habitacionais vinculados no PROGRAMA MINHA CASA.MINHA VIDA 

Contando corn a aprecil eno e 、 on se LI I.! Clii. e 、‘pro\'a博o d stc proj o de 

lei, aproveitamos o ensejo para renovar fl05505 votos de estima e disii1tn 

cons ide ra戸  o. 

Colocamo-nos a disposi9io para eventuais inferencias. 

Atenc iosamen te 
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PROJETO DE LEI N。 OO  2013 DE 14 DE MAIO DE 2013 

Disp6e sobre a Isen9自o de Imposto Sobre Servi9os 
de Qualquer Natureza - ISSQN, para 
empreendimentos habitacionais vinculados ao 
PROGRAMA MINHA CASA, MINHA VIDA, e d自  
outras provid6ncias 

Art. 1- A constru9ao de edifica96es e/ou grupamento de edifica96es de 

empreendimentos habitacionais de interesse social, destinados a popula9ao de 

baixa renda, incluidos em programas vinculados a poltica habitacional municipal, 

estadual e federal, especialmente o PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA, loa 

isenta de tributa9白o do Imposto Sobre Servi9os de qualquer Natureza- ISSQN 

Art. 2。- Esta Lei entre em vigor na data da sua publica9ao, revogadas as 

disposi96es em contrrio. 

Gabinete do Prefeito Municipal de Cabeceiras, Estado do Piaui, aos 14 dias do 

m白s de maio de 2013 
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Prefeito Municipal γ 
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JUSTIFICATIVA 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, 

Temos a honra de encaminhar 白  considera9白o dessa Augusta Corte, o 

Projeto de Lei que trata da Isen9ao do Imposto Sobre Servi9o de qualquer Natureza- 

ISSQN, sobre a constru9白o de edifica96es e/ou grupamento de edifica96es de 

empreendimentos habitacionais de interesse social, destinados 白  popula9ao de 

baixa renda, incluldos em programas vinculados 白  poltica habitacional municipal, 

estadual e federal, especialmente o PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA 

Tal medida se alinha 白  s diretrizes nacionais que tm desenvolvido 

programas sociais visando a diminuir o d白ficit habitacional do nosso pais, cujos 

beneficios tem chegado at白  o nosso municpio, beneficiando in自meras pessoas de 

baixa renda que, a partir de agora, ter白o direito a uma moradia digna, condi9ao 

basica para o exercicio de uma cidadania plena 

Nestas circunstancias , torna-se evidente a importncia deste Projeto 

de Lei que, temos certeza, Vossas Excelncias aprovarao, para melhorias das 

condi96es de vida dos nossos municipes 

Cabeceiras do Piaui, 14 de Maio de 2013 
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